

Афиша

Лесной

«2-й осенний трейл памяти Александра Чужова»

3 сентября в 11:00 — старт в дальнем конце поляны «Журавлик». Дистанции: 7,5 км — для участников от 12 лет; 15 км — для участников от 18 лет.

Регистрация на забег проходит в спортивном магазине «Чемпион» (ул. Кирова, д. 48) по 2 сентября включительно, там же можно узнать всю подробную информацию.

В 11:15 состоится забег на 500 м для детей от 0 до 11 лет (предварительная регистрация на детский забег не требуется).

Подробная информация на сайте «Спорт в Лесном»: sportvlesnom.ru и на странице мероприятия в «ВКонтакте» «Осенний трейл памяти Александра Чужова»: vk.com/event151012536.

Посёлок Ис

КОРТ ПОСЁЛКА ИС

Турнир по мини-футболу, посвященный 20-летию Исковского физкультурно-оздоровительного комплекса и Дню газовика

3 сентября (воскресенье) в 11:00 — начало игры.

ПРОБЕГ «НЯСЬМА — ИС»

(легкоатлеты, велосипедисты, поклонники лыжероллерного спорта) Приглашаются все желающие!

Велопробег по классам байк и шоссе — 18 км.

Лыжероллеры: мужчины — 18 км, женщины — 10 км.

Легкоатлетический забег: мужчины — 10 км, женщины — 5 км.

10 сентября в 9:20 — регистрация участников в ФОКе поселка Ис, в 11:00 — старт у поселка Федино. ■

Футбол

Впереди — решающий матч

Кубок города Лесного. Стадион «Труд». 22-25.08.2017

В нынешнем розыгрыше кубка принимают участие 6 команд, а потому он получился скоротечным.

Обе четвертьфинальные встречи по сюжету оказались похожими. Во вторник после безголевого первого тайма «Лада-Луч» во второй половине встречи «дожала» «Спартак». В паре среды «Прогресс» — «Гвардия» силы соперников были примерно равны, но «Прогресс» приложил больше старания — и победа досталась ему.

Поучительными получились полуфинальные поединки. В четверг в первые 45 минут «Чистая сила» забила в ворота «Прометей» три безответных мяча. Но «пожарные» не сдались на милость победителя — и два мяча сумели во втором тайме отквитать. И лишь в концовке встречи, забив четвертый гол, футболисты «Чистой силы» оформили себе билет в финал.

В пятницу «Прогресс» нисколько не робел, встречаясь с командой «Лада-Луч», открыв счет в матче. Но «ладовцы» уже к перерыву вели в счете 2:1, а почти сразу после отдыха забил третий мяч. «Прогресс» сумел сократить разрыв в счете до минимума и имел несколько моментов, чтобы перевести встречу как минимум в дополнительное время. Однако А. Устюгов, забив гол, открыл футболистам команды «Лада-Луч» дорогу в финал.

Финальный матч планировалось провести в понедельник, но по просьбе «Лады», в составе которой есть армейские футболисты, матч перенесен, и пока не известно, на какую дату. ■

Футбол

В призёрах «Старт» будет!

Первенство Северного округа Свердловской области

27.08.2017. НОВАЯ ЛЯЛЯ. СТАДИОН «БУМАЖНИК». 50 ЗРИТЕЛЕЙ. «БУМАЖНИК» (НОВАЯ ЛЯЛЯ) — «СТАРТ» (НИЖНЯЯ ТУРА) 1:9 (0:4).

ГОЛЫ: А. НАДТОЧИЙ (49) — Р. НИГМАТУЛЛИН (21, 55), А. БРАГИН (22), А. ШЕРСТОБИТОВ (41), Е. МУРАЧЕВ (45, 60), О. ТАРАРИН (66, 85), В. БРЕЙТ (82). СУДЬИ: А. ГАРИПОВ, А. ПОХЛЕБАЕВ, С. НАУМОВ.



Навес на ворота.

«Старт»: А. Кальницкий, В. Коптяков (Г. Сиркин, 56), А. Шерстобитов (Д. Косолапов, 70), Ю. Куренных (К. Брейт, 46), И. Куськов, Е. Мурачев, Н. Куськов, А. Брагин, В. Брейт, Р. Нигматуллин (капитан). Тренеры — А.Ю. Горохов, А.В. Рычков.

Нижнетуринцы пошли в атаку со стартовым свистком без всякой разведки, и уже на первой минуте Е. Мурачев сделал первую вылазку к воротам, но немного отпустил мяч, и вратарь «Бумажника» М. Мариненко успел к нему первым.

На второй минуте И. Куськов нанес удар в створ ворот (голкипер вновь был начеку), а на пятой минуте он же попал в перекладину. Хозяева поля первую внятную атаку провели на 10-й минуте, а в ходе второй атаки на 13-й минуте Ю. Куренных сбил с ног форварда «Бумажника» А. Надточия. Одиннадцатиметровый вызвался бить И. Романов, но его удар пришелся в штангу. В ответ наши игроки стали неуступчивей в единоборствах по всему полю. Несколько раз хозяев выручил М. Мариненко, но и он оказался не в силах отразить удар Р. Нигматуллина метров с 22-х — 0:1. Не давая противнику опомниться, «Старт» разыграл на левом фланге «трехходовку» О. Тарарин — И. Куськов — А. Брагин: после удара последнего в дальний угол мяч ударился



Гол номер восемь - его автор Владимир Брейт.

о штангу и от нее залетел в ворота — 0:2. Нижнетуринцы продолжали атаковать, заставляя М. Мариненко трудиться в поте лица. Возможно, от повышенной нагрузки вратарь хозяев не смог отразить удар А. Шерстобитова метров с 20-ти: мяч от рук стража ворот спланировал в сетку — 0:3. За полминуты до перерыва О. Тарарин выдал изумительную по точности передачу Е. Мурачеву, который вместе с мячом зашел в пустой угол — 0:4.

Первую пятиминутку после отдыха лялинцы провели очень активно и «размочили» счет. Но очень скоро игра снова

пошла по сценарию первого тайма. Р. Нигматуллин с паса В. Брейта точно бьет в дальний угол — 1:5. Пас Н. Куськова из глубины поля на выбегающего Е. Мурачева — 1:6. О. Тарарин обводит трех соперников подряд, перекидывает мяч в дальний угол — 1:7. На 75-й минуте после удара О. Тарарина зазвенела перекладина. После передачи И. Куськова великолепно открылся В. Брейт, пославший мяч в пустой угол — 1:8. Наконец, прошел пас Н. Куськова в свободную зону, куда устремился О. Тарарин, вторым касанием отправивший мяч в ворота — 1:9.

Две другие встречи девятого тура закончились так: «Горняк» — ФК «Карпинск» 2:1; «Маяк» — ФК «Серов» 1:2.

Положение команд: ФК «Серов» — 25 очков (9 матчей), «Старт» — 16 (8), «Маяк» — 15 (8), ФК «Карпинск» — 12 (9), «Горняк» — 9 (9), «Бумажник» — 0 (9).

Таким образом, «Старт» обеспечил себе как минимум третье призовое место. Но почему бы команде не попытаться побороться за второе? Правда, для этого «Старту» нужно успешно сыграть в двух оставшихся матчах: 30 августа в Красноуральске и 2 сентября в Серове. Но мы верим в команду! ■

Городки

«Серебро» в острейшей конкуренции

Турнир, посвященный памяти ветеранов городского спорта В.А. Брылякова и А.А. Воробьева. г. Лесной. Городошная площадка. 26-27.08.2017

ЭТОТ ТУРНИР С ТЕЧЕНИЕМ ВРЕМЕНИ ОБРЕЛ УЖЕ НЕМАЛЫЙ АВТОРИТЕТ. ХОТЯ НА СЕЙ РАЗ В НЕМ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 10 СПОРТСМЕНОВ (В ТОМ ЧИСЛЕ 6 — ИЗ ЕКАТЕРИНБУРГА И ВЕРХНЕЙ ПЫШМЫ), ЗАТО КАЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ (2 ЗАСЛУЖЕННЫХ МАСТЕРА СПОРТА, 7 МАСТЕРОВ СПОРТА И 1 КАНДИДАТ В МАСТЕРА СПОРТА) ТАКОЙ, КАКИМ МОГУТ ПОХВАСТАТЬСЯ НЕМНОГИЕ.

Формула турнира двухдневная, причем каждый городошник должен сбить оба дня по



30 фигур, затратив на это как можно меньшее число бит. При такой формуле какая-либо случайность попадания в призы исключается. По результатам первого дня лидировал ЗМС Владимир Поляков из Верхней Пышмы, но второй день внес перемены в тройку призеров. В итоге конечная победа (95 бит на 60 фигур) досталась ЗМС Владимиру Пестереву (Верхняя Пышма). По 96 бит на 60 фигур затратили МС Эдуард Громов (Лесной) и ЗМС Владимир Поляков (Верхняя Пышма), но благодаря лучшему результату в последней партии второе место досталось лесничанину.

Отмечу очень высокую плотность результатов в турнирной таблице. Тем ценнее серебряная медаль



Эдуард Громов.

Эдуарда Ивановича, с которой мы его и поздравляем!

Подборку подг. О. МЕЛКОЗЁРОВ